

亚洲心脏瓣膜中国论坛论文大赛举行 驻马店广济心血管病医院医生获奖

本报讯(全媒体记者 王捷 通讯员 魏丽)近日,驻马店广济心血管病医院心脏中心医生刘洪艳在2023年亚洲心脏瓣膜中国论坛“青年医师瓣膜外科优秀论文大赛”中荣获二等奖。作为“2023亚洲心脏瓣膜中国论坛”系列活动的重要组成部分,青年医

师瓣膜外科优秀论文大赛收到了全国各地青年心外科医生的投稿,评审团最终收到成人瓣膜外科、先心病合并瓣膜病或先天性瓣膜病相关的中英文论文27篇。经过线上初评,评审团将27篇论文从高至低打分排序,经过平均分计

算最终确定14篇入围决赛论文,驻马店广济心血管病医院心脏中心医生刘洪艳的论文成功入选,并于2023年12月1日~3日参加在成都举行的决赛。本次总决赛,刘洪艳以《陶金双瓣环扩大术在二次手术患者中的近中期

疗效分析》为题作了精彩的报告。经过激烈角逐,刘洪艳获得全国二等奖。该院相关负责人表示,在心脏瓣膜领域,医院将继续培养人才、精进技术、提高团队硬实力,不断推进心脏瓣膜技术的进步和学科发展,造福广大心血管病患者。

省人民医院专家来驻马店魏道德骨科医院坐诊



本报讯(文/图 全媒体记者 王捷 通讯员 王志珊)12月9日上午,河南省人民医院专家周俊飞在驻马店魏道德骨科医院坐诊并举办了强直性脊柱炎专项培训会。当日9时30分,周俊飞来到驻马店魏道德骨科医院风湿疼痛科门诊坐诊,仔细询问患者病情,耐心解答患者的问题(如图),并根据患者具体情况给出系统性治疗方案。周俊飞高尚的医德医风、严谨的医学态度、丰富的临床经验、精湛的医疗技术得到了就诊群众的一致好评。培训会上,周俊飞与驻马店魏道德骨科医院的专家就强直性脊柱炎的诊治进行了深入交流,与会人员纷纷表示受益匪浅。

艾滋病科普知识

我国每年新报告的60岁及以上 HIV/AIDS 病例从2010年的5943例上升到2018年的31541例,占当年报告病例的构成从9.3%上升到21.2%。以男性为主,但男性、女性病例均明显增加。艾滋病需要终身治疗,会给家庭和个人带来一定负担。一旦感染艾滋病,患者需要终身进行治疗,终身服药会对肝、肾等代谢器官产生一定影响,药物也会产生一些副作用。另外由于社会对感染者的歧视,也给感染者及其家人带来沉重的精神压力。晚期并发症的治疗可能给家庭和社会带来沉重的经济负担和社会问题。

无保护的商业性行为,特别是与低档场所(如乡镇赶集出租屋、城乡接合部出租屋、铁路工棚等)的暗娼发生无保护的性行为,感染艾滋病病毒的风险很高。绝不能通过生殖器外观判断对方是否感染了艾滋病病毒。

安全套不仅仅只作为避孕使用,在预防艾滋病病毒感染方面,它发挥着重要的作用。

目前为止,坚持在每次发生性行为时全程、正确地使用安全套仍然是预防经性途径感染艾滋病最有效、最便捷的方法。

发生暴露后,如同HIV感染者发生无保护的性行为,可以使用暴露后预防用药。暴露后预防用药可以有效降低感染艾滋病病毒的风险。

服药周期:28天。
服药种类:HIV感染者抗病毒治疗的药物,根据当地药品的可及性及医生评估后开具用药方案。

服药效果:与起始用药时间密切相关,原则上不超过暴露后72小时。时间越早,保护效果越好。

穿过巴山蜀水 跨越近千公里 四川患者来驻马店就医



对治疗丧失了信心,被迫接受残酷的现实。就在走投无路时,向女士迎来了转机。

今年,向女士腰疼症状加重,连走路都困难,无奈之下决定回老家休养。回到老家后她得知邻居家孩子的腰疼病在驻马店正骨医院做了微创手术后恢复得不错。

从四川达州出发,跨越近千公里,转了几次车,向女士终于找到了驻马店正骨医院。完善相关检查后,向女士被诊断为“腰椎管狭窄症”。

“她的情况是典型的腰椎管狭窄,现在腰疼不能走路,也是这个病的症状。运用微创手术治疗,应该能取得非常好的治疗效果。”驻马店正骨医院脊柱科副主任吕云峰说。根据向女士的情况,驻马店正骨医院脊柱科手术团队制订了精准科学的手术方案。

手术由该院院长吴鹏主刀,进行腰4/5骶1双阶段镜下融合。为了彻底解除向女士的病痛,吴鹏的每一步操作都慎之又慎,力求完美,历时几个小时,手术成功完成。

术后,向女士手术切口愈合良好,第四天就可以带支具下地活动了。由于路途遥远复诊不便,主管医生在征得患者的同意下,特意让向女士多住几天。

术后第十天向女士出院,医护人员前来相送。“我真是太幸福了,在这里医

护人员对我很好。现在,我的腰治好了,回去一定给你们寄四川特产。”向女士激动地说。

据了解,在驻马店正骨医院病房里,除了有来自四川的,还有来自新疆、安徽、湖北、云南等地的患者。

众多患者从外地慕名前来求医,驻马店正骨医院为何这么有魅力?

吴鹏说,驻马店正骨医院有几项“拳头技术”,就拿这次为向女士手术选择的微创UBE技术来说,UBE技术作为单边双通道内镜下的脊柱手术,是一项较为先进的微创技术,它是借助天然解剖间隙建立微创工作通道,解除神经压迫,对椎旁肌肉损伤较小,且能够最大限度保留完整的脊柱结构,维持术后脊柱的稳定,是近年来的热点手术方式,也是驻马店正骨医院的特色手术方式之一。UBE技术与传统开放手术相比,不仅能以精准、微创的治疗方式减少患者的手术风险,且具有创伤小、出血少、感染率低的特点,有利于患者术后的康复。

“目前,我们已经成功开展了几千例手术,这个量不要说在省内,在全国都是很不错的成绩。”吴鹏说,这个手术数据足以证明患者的信赖,他们的信任也是正骨医院成长的动力,更是正骨人不断前行、进步的“助推器”。医院会持续提升服务能力,提高技术水平,为患者解除痛苦。

本报讯(文/图 全媒体记者 王捷 通讯员 王静)从四川达州到驻马店需要跨越两个省,饱受顽疾折磨的向女士,辗转13个小时终于抵达驻马店正骨医院(如图)。向女士今年47岁,腰疼是她的顽症。一开始疼的时候就贴膏药、按摩,症状有所缓解,但没过多久,疼痛又卷土重来。就这样,她治疗了5年,也失败了5年。多次失败的经历令向女士